Ne 1

Pewutb gnddepeHumanbHoe ypaBHeHue (N — nocneaHas umopa B Homepe 3a4éTKu):
yl — 10x+N-y

Ne 2

Pewntb gudpdepeHumanbHoe ypasHeHme (N — nocneaHan umodpa B HOMepe 3a4ETKN):

Ne 3
Pewntb guddepeHumansHoe ypasHeHue (N — nocneaHaa umbpa B HoMepe 3a4ETKM):
y+N-y=(N-5)x
Ne 4
Pewntb anddepeHumanbHoe ypasHeHne (N — nocneaHssa undpa B Homepe 3a4ETKM):
y' + 2xy = x%yN
Ne 5
Pewntb guddepeHumansHoe ypasHeHume (N — nocneaHAa umbpa B HoMepe 3a4ETKM):
N2y"—y =0
Ne 6
Pewutb guddepeHumanbHoe ypaBHeHue (N — nocneaHas umopa B Homepe 3a4éTKU):
y'=eVY y(x=0)=0,y(x=0)=1
Ne 7
Pewntb guddepeHumansHoe ypasHeHue (N — nocneaHAs umdbpa B HoOMepe 3a4ETKM):
y"+N-y' =0
Ne 8
PewwnTb anddepeHumancHoe ypasHeHue (N — nocnegHsas umopa B Homepe 3a4ETKU):
y'—2y' +10y=N-x*+(8+N)-x+6
Ne 9
Haitu nonHein anddepeHuman 2-ro nopsgka ot dyHkumm (N — nocneaHas umdpa B Homepe 3a4€TKK):
z = yNx +yxV + x2y — N - xy + xy3

Ne 10



HaiTu yacTHble nponsBoaHble dyHKUMK (N — nocneaHss undpa B Homepe 3a4ETKN):
Inly| —xyN +e*=N
Ne 11
Haiitn akcTpemymbl dyHKumm (N — nocneaHsas undpa B Homepe 3a4€TKK):
z=N-x3+xy?—x*+(N—-1)-y?
Ne 12

HaitT HopManb M KacaTeNlbHYto NN0CKOCTb rpaduka dyHKummM (N —nocnegHsasa umuopa B Homepe
3a4ETKK):

z=N-x3+xy—x2+(N—-1)-y3
Ne 13

BblumcanTb ABonHoM nHTerpan (N — nocnegHas undpa B Homepe 3a4ETKK):
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Ne 14

BblumMcanTb TpoliHoi nHTerpan (N —nocneaHan umdpa B HOMepe 3a4ETKN):
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Ne 15

BbluMCNUTL ABOMHOM NMHTErpan, nepenaa K nonsapHbiM KoopamHatam (N — nocneaHas undpa B Homepe
3a4€TKN):
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